



РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ

Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Жуховичская средняя школа» Кореличского района Гродненской области.

17.05.2024 года в учреждении образования состоялся открытый диалог в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» для учащихся VIII–XI классов на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. Итоги. VII Всебелорусское народное собрание - главное политическое событие года».

Гостем мероприятия стала главный редактор районной газеты «Полымя» Инна Иосифовна Лейко.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ».



На первом этапе модератор мероприятия Татьяна Геннадьевна Ломоносова, классный руководитель IX класса представила вниманию учащихся интерактивную викторину. Ребята ответили на вопросы викторины и обсудили значимость и роль ВНС для нашей страны и для каждого белоруса в целом.

Ребята акцентировали внимание на том, что от активной позиции каждого из них зависит благосостояние нашей страны.

Татьяна Геннадьевна познакомила участников диалога с делегатами и участниками VII Всебелорусского народного собрания – нашими земляками: председатель Кореличского районного исполнительного комитета **Андрей Валерьевич Гордей**, директор ООО «Кореличи – лен» **Фёдор Николаевич Жук**, заведующий отделом ремесленной деятельности «Кореличский Дом ремесел» **Юлия Александровна Бояренко**. Участники ВНС: **Евгений Николаевич Чичкан**, заместитель председателя районного исполнительного комитета по социальной работе и **Инна Иосифовна Лейко**, главный редактор районной газеты «Полымя»



ШАГ 2 «ЗНАКОМСТВО С ЗЕМЛЯКОМ».

На втором этапе мероприятия учащиеся познакомились с приглашённым гостем, Инной Иосифовной Лейко. Она рассказала ребятам о формате проведения ВНС, его конституционном статусе, о принятии Концепции национальной безопасности. Рассказала о численном составе собрания и кто может быть делегатом. Это люди разных социальных групп, возрастов и профессий из всех регионов страны. Фактически Всебелорусское народное собрание – это Беларусь в миниатюре. Обратила внимание, что собрание проходило под девизом «Время выбрало нас».



Инна Иосифовна отметила, что Всебелорусское народное собрание служит площадкой для диалога между государством и гражданским обществом.

В своём общении с учащимися Инна Иосифовна смогла передать не только основные тезисы принятых решений, но и ту атмосферу, которая царила на этом представительном форуме. Ребята с интересом слушали гостя, а после задавали интересующие их вопросы.

К примеру, учащиеся поинтересовались, какое впечатление оставило Всебелорусское народное собрание?

– Очень большое впечатление произвела открытая позиция главы государства, – делится Инна Иосифовна. – Искренняя и самое главное правдивая. Он призвал нас, как участников быть открытыми, честными и самое главное активными гражданами своей страны.



А ещё Инна Иосифовна поделилась впечатлениями от неожиданной встречи с первой девушкой, представителем Беларуси в космосе Мариной Василевской.

В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** был подведён итог встречи.

Подводя итоги, учащиеся провели экскурс в прошлое, вспомнили все темы встреч, а также известных земляков, которые в течении учебного года являлись участниками встреч в рамках республиканского проекта «Школа Активного Гражданина»



